

上海花城



上海花城

本报经济部主编 | 支持单位:上海市绿化和市容管理局 2015年9月30日 星期三 责编:刘珍华 视觉:窦云阳

秋风送爽菊桂飘香 申城长假美景遍赏

秋风送爽,丹桂飘香。当早晚的凉风带上了丝丝寒意时,当空气中弥漫着馥郁桂花香气时,江南的秋就来了。

少年不知愁滋味,爱读《故都的秋》,向往坐在老槐树下,看碧绿的天色,听驯鸽的飞声,明明心境斑斓,却扮老成。而今识尽愁滋味,反而爱魔都的秋,不那么浓重寂寥,却在翩跹的落叶中透着生机,在渐黄的草木中跃动着色彩。

不错,魔都的秋,是彩虹色的。花草,树木,暖阳,缤纷的活动,节日的焰火,奔跑的孩童……无不是秋日里最美的风景线。

夏花秋花同开 丹桂秋菊共香

不同花期的花卉同步开放,这是今秋申城花卉一大特色。

在古猗园,秋虽已到,夏花未谢,荷花、睡莲风情万种,桂花、菊花却也已盛开。国庆期间,将首次在盆景园内展出狐火、蟹爪莲、泰国国王等数十种耐寒和热带睡莲。

在上海植物园,“催花”技术催生了“菊桂同开”的盛景。不得不惊叹花艺师们的巧手,在自然条件下无法同时盛开的菊桂,如今能在同一阵地争奇斗艳了。

在街头绿地及花卉景观中,由于夏花的花期延长,不仅与秋花“碰头”完美融合,还节省了国庆花卉布置的成本,不经意间实现了建设节约型园林的探索。

公园活动多彩 世外桃源宁静

如同往年一样,丰富多彩的活动也在秋日里粉墨登场,总有一款适合你。

爱热闹的,共青森林公园的森林狂欢节是首选,有演出,有曲艺,还有免费啤酒加炸鸡。爱花草的,植物园的秋季花展一定要看,辰山的精品多肉也不可错过。爱怀旧的,在古猗园民俗节和复古趴上,或许会找到一丝“穿越”之感。爱小资的,辰山的法国苹果艺术展清新高贵,六个苹果的价值等于一台“苹果六”。爱清静的,海湾森林公园和滨江森林公园偏于一隅,地域辽阔,无论是眺望江海还是策马奔腾,都会有不一样的感觉……

若想找些野趣,环城绿带中的一段段绿道和一个个生态园,仍是少人涉足的净土。郊区的生态片林,也是观赏层林尽染、银杏变黄的世外桃源。或许,当长假中的朋友圈被世界各地美图刷屏时,你也可以发一张看不到尽头的林间小路,在赚足艳羡目光的同时,骄傲地回一句“这是你所不知道的上海”。

自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝。郁达夫笔下“草木雕得慢,空气来得润”的江南的秋,正是魔都最惹人爱的季节,不是吗?

本报记者 金旻矣



陆家嘴“彩带”迎客

本报记者 周馨 摄

内
页
导
读

A34-A35 辰山植物园
法国苹果飘香
罕见多肉亮相

A36-A37 共青森林公园
看演出品美食
都市森林狂欢

A38 上海植物园
菊桂共赏享园艺
阖家同行乐游园

A39 海湾国家森林公园
“慢生活集会”
回归自然野趣